

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 21-én (szerda) 17,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendkívüli üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert	Perneczky László	dr. Trippon Norbert
Czigler László	Rácz Norbert	Vasvári László
Czinke Sára	Szecsódi Tamás	
Déri Tibor	Szabó Balázs	
Hladony Sándor	dr. Szabó Béla	
Maholányi Zsolt	dr. Szabó Gábor	
Molnár Tibor	Szécsi Péter Pál	

(16 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: Rádi Attila, dr. Dabous Fayeze, Farkas István, Nagy István, Ozsváth Kálmán

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedő Katalin alpolgármester
dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző
dr. Szentés Kinga Szociális Főosztály vezetője
dr. Bognár Ildikó Igazgatási Főosztály vezetője
Turóczy András Városüzemeltetési Főosztály vezetője
Mike Józsefné Igazgatási Osztály vezetője
Mártonffy István Főépítészeti Iroda vezetője
Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője
Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője
Madarász Zsuzsanna Lakásügyi Osztály vezetője
Vesza Erzsébet Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője
T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője
dr. Moldván Tünde Kabinetvezető
dr. Pécsi Szilvia Kabinetvezető
Mikó Alexandra Kabinetvezető
Simondán Bence referens
dr. Erdélyi Dávid referens
dr. Hegedűs Ákos referens
dr. Bene Edit referens
Csernyánszky Római Aranka Informatikai osztályvezető helyettes

Déri Tibor

Köszönti a megjelenteket a mai, a 22/2019-es önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdés a) pontja és a 14. § (3) bekezdése alapján megismételt rendkívüli ülésen. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 16 fővel határozatképes.

A mai nyílt ülésen egy napirendi pontról tárgyal a testület. Szavazásra teszi fel a napirend elfogadásáról szóló határozati javaslatot

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
154/2023.(VI.21.) határozata a napirend elfogadásáról**

Nyílt ülés:

1. Javaslat ideiglenes bizottság (vizsgálóbizottság) létrehozására
(16 igen, elfogadva)

1. Javaslat ideiglenes bizottság (vizsgálóbizottság) létrehozására

Előterjesztő: Nagy István frakcióvezető

Ozsváth Kálmán önkormányzati képviselő

Déri Tibor

Megállapítja, hogy az előterjesztők közül senki nincs jelen, de ez nem zárja ki, hogy bárki hozzászóljon. Megnyitja a vitát.

Szabó Balázs

Támogatta ennek az ülésnek az összehívását és örömmel veszi, hogy második nekifutásra ma ennek megtörténik a tárgyalása, mert a múlt héten nem volt az országban. Mindenféle ilyen kezdeményezést eddig is támogatott és a jövőben is támogatja, ha ilyen rendkívüli ülés összehívásáról van szó. Azt gondolja, ha van egy fontos téma, akkor arról beszéljenek és függetlenül a kezdeményezőktől mindig következetesen fogja támogatni, ahogy támogat mindenféle vizsgálóbizottságot pro vagy kontra, bárki kezdeményezi azt. Ha ez egy fajsúlyos ügy, márpedig ez annak tűnik valamilyen szinten, nyilván nem a legnagyobb botrány ez a városban, de mégis csak egy ügy. Ha ezt érdemes kivizsgálni, akkor azt vizsgálják ki és következetesen mindig el szokta mondani, hogy minden vizsgálóbizottságnak a munkájában szívesen vesz részt. Jelölni szeretné magát ebbe a bizottságba, ami nyilvánvalóan nem fog felállni, de szeretné jelezni, demonstrálni azt, ha van ügy, amit ki kell vizsgálni, akkor annak a kivizsgálásában ő minden esetben partner.

Magával az üggyel kapcsolatban sok mindent nem tud mondani. A költségvetést sokadjára tudták csak elfogadni, nyilvánvalóan ott voltak hibák, ezek a hibák korrigálva lettek.

Azt nem érti, ha a könyvvizsgáló jónak találta azt a költségvetési előterjesztést, ami először szerepelt az ülés napirendjén, mint később kiderült, ordas nagy hibák voltak abban a költségvetésben, akkor hogy lehetett, hogy ugyanazon az ülésen hosszabbították meg a szerződését két évre. Ezt jelezte ott is, és eleve azzal sem értett egyet, hogy valakivel két évre kötnek szerződést, ráadásul választási cikluson átívelő időtartamra, szerinte az nem volt elegáns.

Végre valaminek Újpesten lett következménye. Üdvözli, hogy a Jegyző Asszony távozott a hivatalából, nem volt vele különösen az utóbbi időben jó viszonyban. Gyakorlatilag minden kezdeményezését lesöpörte az asztalról, mindenféle jogi esérés-csavarásokba bujtatott, különféle érvekkel. Szerinte szívesen hunyt szemet különféle törvénytelen ségek felett, nem örködött a Hivatal és ennek az Önkormányzatnak a törvényes működésén, ahogy szerinte ez elvárható lett volna. Nem biztosította azokat a dolgokat sem, amit kellett volna, például az ülések nyilvános közvetítésében, ott is gyakorlatilag minden, egészen elképesztő és szánelmas érveket felsorakoztatva érvelt amellelt, hogy miért nem lehet Újpesten a testületi üléseket közvetíteni. Innen üdvözli a testületi üléseket a Kutyapártnak köszönhetően nyomon követő újpesti lakosokat. Azt gondolja, ez egy olyan hatalmas nagy adóssága ennek a városvezetésnek, hogy még nem oldotta meg, hogy az online vagy felvételről való közvetítést az újpesti lakosok nézhessék. Erre nem talál józan érveket, hogy ezt miért kell csinálni. Jegyző Asszonynak ez lett volna az egyik legfontosabb feladata, hogy emellelt száll síkra, hogy ezt biztosítja, hogy ezt

nem tette meg, innentől kezdve nem fog könnyeket hullatni utána. Állítólag szivárogtatott a FIDESZ-nek, ezt ő is több helyen hallotta, nem tudja, hogy ez igaz-e, nem tudja megítélni, elképzelni el tudja róla.

Azt reméli, hogy új Jegyző Asszony nem fogja elkövetni az elődjének ezeket a hibáit. Arra hívná fel a figyelmét, hogy ezeket a törvénytelenésekre, amikre Újpesten Jegyző Asszony becsukta a szemét, szemét hunyt felettük, azokat ő nem fogja megtenni. Tisztában van azzal, hogy itt van egyfajta politikai érdek, amit a mindenkori jegyzőnek ki kell szolgálnia. Azt gondolja, ha a törvényességet előrébb helyezi a politikai elvárásoknál, akkor egy tisztességesebb munkát fog tudni végezni. Ehhez kíván neki sok sikert és üdvözli ezt a váltást. Ha ebből a múltkori ügyből vizsgálóbizottság lesz, szívesen vesz részt annak a munkájában.

Déri Tibor

Több kérdés, észrevétel nem lévén, lezárja a vitát és szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének ideiglenes bizottság (vizsgálóbizottság) létrehozása tárgyában, miszerint

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése és a 2022. évi zárszámadása előkészítése és előterjesztése körülményeinek kivizsgálására a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelete 61. §-a alapján ideiglenes bizottságot hoz létre.
2. Az ideiglenes bizottság működésének időtartama: a vizsgálat befejezéséig, de legfeljebb 2023. szeptember 30-ig.
3. Az ideiglenes Bizottság 4 tagból áll. Az ideiglenes bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak a Képviselő-testület megválasztja
 - (1) Nagy István önkormányzati képviselőt elnöknek,
 - (2)-t alelnöknek
 - (3)-t tagnak
 - (4)-t tagnak

4. Az ideiglenes bizottság feladat- és hatásköre:

A Bizottság teljeskörűen vizsgálja ki az Önkormányzat 2023. évi költségvetése és a 2022. évi zárszámadása előkészítése és előterjesztése körülményeit, a hibák bekövetkezte okait, a történetek felelőseit.

A vizsgálat terjedjen ki arra is, hogy mit jelent Dr. Trippon Norbert azon állítása, hogy a Polgármesteri Hivatalban „kupleráj” van. A Bizottság munkája befejezését követően tegyen jelentést a Képviselő-testületnek.

Az ideiglenes bizottság dönt a jelentése elfogadásáról és a Képviselő-testület elé terjesztéséről.

Az ideiglenes bizottság a feladatai teljesítése érdekében meghallgatásokat tarthat, okiratokat megvizsgálhat, szakértőket vonhat be.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ügyvel kapcsolatos, illetve az ideiglenes bizottság feladatainak teljesítését érintő valamennyi dokumentumot három napon belül elektronikus formában adjon át az ideiglenes bizottság tagjainak.

5. A Képviselő-testület az ideiglenes bizottság részére 2.000.000 forint összegű szakértői keretet biztosít a Vizsgálat megalapozottságának elősegítése érdekében a 2023. évi költségvetés terhére. A szakértői keretet az ideiglenes bizottság önállóan – a Képviselő-testület és szervei előzetes hozzájárulása nélkül – szabadon használhatja fel. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a költségkeret biztosítása és felhasználása érdekében a szükséges intézkedések megtételére.”

3 igen, 13 fő nem vett részt a szavazásban, **nem született határozat.**

Déri Tibor

Megállapítja, hogy nem született határozat. A napirendi pont végére értek, mindenkinek megköszöni a részvételt. Az ülést 17,11 órakor bezárja.

K.m.f.


dr. Gácsi Anett Erzsébet
aljegyző

